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Onko yrityksenne tarvitsemaa osaavaa 
työvoimaa saatavilla tällä hetkellä?
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Rajoittaako osaavan työvoiman saatavuus yrityksen 
kasvua ja liiketoiminnan kehittämistä?
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Millainen on yrityksenne näkymä lähitulevaisuuden 
rekrytointitarpeesta (seuraavat 6 kk)?
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Millainen on yrityksenne näkymä tulevaisuuden 
rekrytointitarpeesta (2-3 vuoden aikajänne)?
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Mitkä ovat yrityksenne näkökulmasta tärkeimmät syyt 
rekrytointihaasteisiin? Valitse korkeintaan kolme tärkeintä.
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Miltä koulutusasteelta valmistuneita 
osaajia yrityksenne tarvitsee eniten?
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Miltä koulutustasolta valmistuneita osaajia 
yrityksenne tarvitsee?
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1 = ei tarvitse ollenkaan, 2 = tarvitsee vähän, 3 = tarvitsee jonkin verran, 4 = tarvitsee paljon
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Minkä alan koulutuksen saaneita osaajia yrityksenne 
tarvitsee?

3.10.2022 91 = ei tarvitse ollenkaan, 2 = tarvitsee vähän, 3 = tarvitsee jonkin verran, 4 = tarvitsee paljon
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Arvioikaa seuraavia vaihtoehtoja keinoina osaavan 
työvoiman turvaamiseksi.

3.10.2022 101 = ei ollenkaan tärkeä, 2 = jonkin verran tärkeä, 3 = tärkeä, 4 = erittäin tärkeä, 5 = En osaa sanoa
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Taustatiedot
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Kauppakamari
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Toimiala
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Vastaajan asema yrityksessä
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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